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В основу концептуального підходу природно-ресурсного забезпечення 

розвитку аграрного сектора економіки покладено систему дій, поглядів на 

явища або процеси через екологічні пріоритети, який дозволить забезпечити 

збереження природно-ресурсної основи аграрного сектора економіки за 

умови підвищення соціальної і екологічної відповідальності, активізацій 

державних регуляторів. Концептуальний підхід включає сукупність 

економічних, соціальних і екологічних критеріїв, які спрямовано на 

врегулювання взаємодії природно-біологічних законів і еколого-економічних 

інтересів за територіальною ознакою. 

Сучасний екологічний стан змушує переходити до активної екологічної 

політики. Саме тому розроблено концепції щодо оптимізації природно-

ресурсного забезпечення, у тому числі міжнародні, які засновані на 

поєднанні усіх складових розвитку, забезпечення соціо-еколого-економічної 

ефективності використання природно-ресурсної основи. Переважна 

більшість міжнародних екологічних програм спрямована на обмеження 

негативного впливу на навколишнє середовище і збереження біологічних 

особливостей екосистем.  

Основні принципи реалізації концептуального підходу і вагомою 

складовою практичного застосування є активізація процесу залучення та 

освоєння “еко-інновацій”. 

Отже, пріоритетними напрямами розвитку аграрного сектора 

економіки є необхідність поєднання економічних, соціальних і екологічних 

пріоритетів на основі взаємодії і взаємоузгодженості заходів на усіх рівнях 

управління з метою збереження біологічних особливостей природно-

ресурсної основи розвитку аграрного сектора у біоекономічній площині з 

урахуванням глобалізаційних змін і тенденцій.  
 

 

 

УДК 657.1 

 

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ПЕРВІСНОЇ ВАРТОСТІ АКТИВІВ В 

БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ 

 

Галкін В.В., старший викладач  

Миколаївський національний аграрний університет 

 

Наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202, який 

діє з січня 2015 року, затверджено національні положення (стандарти) 

бухгалтерського обліку в державному секторі 121 “Основні засоби”, 

122 “Нематеріальні активи” та 123 “Запаси”. 

Цим нормативно-правовим документом до суб’єктів державного 

сектору віднесено розпорядників бюджетних коштів, Державну казначейську 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1017-10#n18
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1017-10#n18
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1018-10/paran4#n4
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1019-10/paran4#n4


 23 

службу України та фонди загальнообов’язкового державного соціального і 

пенсійного страхування, тобто бюджетні установи. 

Відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку в державному секторі первісна вартість основних засобів, 

нематеріальних активів та запасів складається із суми витрат, що сплачується 

постачальникам таких активів та інших витрат, а також із сум непрямих 

податків у зв'язку з придбанням активів, які не відшкодовуються суб’єктам 

державного сектору. 

При такому бухгалтерському обліку в бюджетних установах первісна 

вартість придбаних подібних основних засобів, нематеріальних активів та 

запасів буде відрізнятися на суму податку на додану вартість (непрямого 

податку) за визначеною Податковим кодексом України основною ставкою в 

розмірі двадцяти відсотків. 

Така різниця у первісній вартості основних засобів, нематеріальних 

активів та запасів буде виникати в залежності за рахунок яких коштів 

бюджетною установою придбані активи – загального чи спеціального 

(бюджетна установа може бути платником податку на додану вартість) 

фондів бюджету.  

При придбані за рахунок коштів загального фонду бюджету первісна 

вартість активів буде з урахуванням суми податку на додану вартість, а за 

рахунок коштів спеціального фонду (бюджетна установа являється 

платником податку на додану вартість) – без урахування податку на додану 

вартість.  

Такий облік також передбачено у Типовій кореспонденції субрахунків 

бухгалтерського обліку для відображення операцій з активами, капіталом та 

зобов'язаннями бюджетних установ, затвердженої наказом Міністерства 

фінансів України від 26.06.2013  р. № 611.  

Якщо податок на додану вартість не включено до податкового кредиту, 

то первісна вартість основних засобів, нематеріальних активів та запасів в 

бухгалтерському обліку відображається з урахуванням суми податку на 

додану вартість.  

Якщо податок на додану вартість включено до податкового кредиту, то 

сума податку відображається за дебетом субрахунку 641 “Розрахунки за 

податками і зборами в бюджет”, тоді первісна вартість активів в 

бухгалтерському обліку відображається без урахуванням суми податку на 

додану вартість.     

Подібні активи, які мають однакове функціональне призначення, в 

бухгалтерському обліку бюджетних установ мають відображатися за їх 

об’єктивною вартістю. Відповідно до Закону України “Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні” державне регулювання має 

здійснюватися з метою створення єдиних правил ведення бухгалтерського 

обліку. 

В нормативно – правових документах відносно бухгалтерського обліку 

в державному секторі доцільно передбачати, що суми податку на додану 
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вартість, які сплачуються при отриманні (купівлі) основних засобів, 

нематеріальних активів, запасів не  враховуються до їх вартості і відносяться 

на фактичні видатки за кодом  економічної  класифікації  видатків,  що 

призначені для придбання цих активів, або відносяться до податкового 

кредиту (якщо це передбачено законодавством). 

 

ЛІТЕРАТУРА 
1. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 р. № 2456-VI.  

2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. 

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. 

4. Про затвердження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в 

державному секторі : Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 р. № 1202. 

5. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку бюджетних установ : 

Наказ Міністерства фінансів України від 26.06.2013 № 611. 

6. Про затвердження Інструкції щодо застосування економічної класифікації 

видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації кредитування бюджету : 

Наказ Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333. 

 

 

 

УДК 339.564 

 

СЕРТИФІКАЦІЯ ЕКСПОРТООРІЄНТОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

ПІДПРИЄМСТВ АГРОПРОДОВОЛЬЧОГО ПІДКОМПЛЕКСУ 

 

Пісоченко Т.С., асистент  

Миколаївський національний аграрний університет 

 

На сьогодні особливо актуальним є реалізація заходів, щодо безпеки 

харчових продуктів на європейському рівні. Тому, перш ніж потрапити на 

ринок Європи, товари повинні відповідати вимогам ЄС із захисту здоров'я 

людини та тварин, довкілля та прав споживачів.  

При підготовці експортерами пакету документів для проходження 

митних процедур, документи, що підтверджують якість та безпечність 

експортованих товарів, вважаються невід'ємною його частиною. Тип та 

форма документів відрізняється один від одного залежно від вимог країни 

призначення.  

Сертифікат видається лише на продукцію, що вироблена на 

затверджених експортних потужностях, зареєстрованих у встановленому 

порядку. Міжнародний ветеринарний (санітарний) сертифікат має 

відповідати визначеній формі: бути надрукованим, мати серійний номер та 

відповідати зразку сертифіката відповідних міжнародних організацій або 

вимогам країни імпортера щодо його форми та змісту. 

Для збереження і розширення своїх позицій на ринку більшість 

закордонних фірм, підтримуючи і встановлюючи все більш високі стандарти 
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